



Łódź, dnia 6 czerwca 2024 r.

WZ-091-76/24

**do Oferentów
biorących udział w postępowaniu**

dotyczy: postępowania pn. „Dostawa sprzętów kompletnych LBK 330 do wagonów PESA SWING 122NAL i tulei do nich” nr sprawy: WZ-091-76/24

Miejskie Przedsiębiorstwo Komunikacyjne – Łódź Spółka z o.o. (NIP: 725-000-56-28, REGON: 470040290, kapitał zakładowy w wysokości: 698 765 967,00 zł) - jako Zamawiający w ww. postępowaniu, udziela odpowiedzi na przesłane poniżej pytania:

Pytanie nr 1

W odniesieniu do paragrafu 1 ust. 4 Projektu umowy, prosimy o nadanie mu następującego brzmienia Dostawca będzie dostarczał przedmiot umowy do siedziby Zamawiającego mieszczącej się w Łodzi przy ul. Tramwajowej 6 w godz. 7:00-13:00 w dni robocze, w terminie: asortyment wymieniony w pozycji nr 1 formularza opisowo - cenowego – 42 dni kalendarzowych, za asortyment wymieniony w pozycji nr 2 formularza opisowo – cenowego – 126 dni kalendarzowych od daty złożenia zamówienia (dyspozycji) przez Zamawiającego osobie wskazanej w § 5 ust 2 na adres kontaktowy tam wskazany. Zamawiający w zamówieniach (dyspozycjach) będzie określał każdorazowo asortyment i wielkość dostawy - dyspozycje nie będą jednak mniejsze jak 4 sztuki w przypadku dostawy asortymentu wymienionego w pozycji nr 2 formularza opisowo - cenowego i 200 sztuk w przypadku dostawy asortymentu wymienionego w pozycji nr 1 formularza opisowo - cenowego. Zamawiający będzie składał zamówienia według swoich bieżących potrzeb. W sytuacji braku spełnienia zobowiązań wynikających z terminu dostawy, o którym mowa w niniejszym ustępie, Zamawiający uprawniony jest do zakupu przedmiotu umowy u dowolnie przez siebie wybranego Dostawcy zastępczego i obciążenia Dostawcy różnicą w cenie i innymi kosztami (wykonanie zastępcze).

Uzasadnienie:

Dostawca informuje, iż biorąc pod uwagę możliwie najkrótsze dostępne terminy dostaw producenta oraz ceny asortymentu zależne od wolumenu zamówienia, celem optymalizacji oferty Dostawcy proponujemy rozważenie przez Zamawiającego powyższych zmian w paragrafie 1 ust.4.

Odpowiedź nr 1

Zamawiający dokonuje modyfikacji zapisu zawartego w § 1 ust. 4, który otrzymuje poniższe brzmienie: „Dostawca będzie dostarczał przedmiot umowy do siedziby Zamawiającego mieszczącej się w Łodzi przy ul. Tramwajowej 6 w godz. 7:00-13:00 w dni robocze, w terminie: asortyment wymieniony w pozycji nr 1 formularza opisowo - cenowego – 42 dni kalendarzowych, zaś asortyment wymieniony w pozycji nr 2 formularza opisowo – cenowego – 126 dni kalendarzowych od daty złożenia zamówienia (dyspozycji) przez Zamawiającego osobie wskazanej w § 5 ust 2 na adres kontaktowy tam wskazany. Zamawiający w zamówieniach (dyspozycjach) będzie określał każdorazowo asortyment i wielkość dostawy - dyspozycje nie będą jednak mniejsze jak 4 sztuki w przypadku dostawy asortymentu wymienionego w pozycji nr 2 formularza opisowo - cenowego i 200 sztuk w przypadku dostawy asortymentu wymienionego w pozycji nr 1 formularza opisowo - cenowego. Zamawiający będzie składał zamówienia według swoich bieżących potrzeb. W sytuacji braku spełnienia zobowiązań wynikających z terminu dostawy, o którym mowa w niniejszym ustępie, Zamawiający uprawniony jest do zakupu przedmiotu umowy u dowolnie przez siebie wybranego Dostawcy zastępczego i obciążenia Dostawcy różnicą w cenie i innymi kosztami (wykonanie zastępcze)”.



Pytanie nr 2

W odniesieniu do paragrafu 2 ust. 1 Projektu umowy, prosimy o nadanie mu następującego brzmienia Dostawca zapewnia 18 miesięczny okres gwarancji na przedmiot zamówienia, licząc od dnia dostawy i odbioru przez Zamawiającego przedmiotu umowy, o którym mowa w §1 ust.1 niniejszej umowy, na zasadach opisanych w ust. 2 poniżej - jednak nie dłuższej jak 12 miesięcy od daty uruchomienia, pod warunkiem dostarczenia do Dostawcy w formie pisemnej informacji o dniu uruchomienia napędu oraz protokołu osiowania sprzęgła silnik-przekładnia. Protokół ten powinien zawierać następujące dane: typ i obroty sprzęgła, data pomiaru, metoda pomiaru, użyty sprzęt pomiarowy, promieniowe i osiowe odchyłki wałów.

Uzasadnienie:

Dostawca informuje, iż chcąc zaoferować oryginalny asortyment musi bazować na warunkach producenta. Dla tego rodzaju asortymentu powszechną praktyką jest gwarancja wynosząca 12 miesięcy od uruchomienia, jednak nie dłużej niż 18 miesięcy od daty dostawy. Dłuższe terminy gwarancji stanowiłyby dodatkowe ryzyko, a tym samym dodatkowy koszt do uwzględnienia w ofercie Dostawcy.

Odpowiedź nr 2

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.

Pytanie nr 3

W odniesieniu do paragrafu 2 ust. 3 Projektu umowy, prosimy o nadanie mu następującego brzmienia W przypadku wad wykrytych po odbiorze, Zamawiający powiadomi Dostawcę o ich istnieniu – w terminie 5 dni kalendarzowych od dnia wykrycia wady. W takiej sytuacji Dostawca w ciągu 14 dni kalendarzowych od daty otrzymania zawiadomienia za pomocą lub poczty elektronicznej o ich istnieniu powiadomi Zamawiającego pisemnie o wyniku rozpatrzenia reklamacji, a w przypadku jej pozytywnego rozpatrzenia dostarczy przedmiot wolny od wad w ramach gwarancji w ciągu 60 dni kalendarzowych od daty otrzymania zawiadomienia. W przypadku braku możliwości dostarczenia przedmiotu wolnego od wad – Dostawca zobowiązany jest do zwrotu należności będącej równowartością towaru, w zakresie którego zgłoszono reklamację. Brak odpowiedzi pisemnej Dostawcy na złożoną reklamację w w/w terminie oznaczać będzie dla Zamawiającego, iż reklamacja została rozpatrzona pozytywnie, z zachowaniem konsekwencji przewidzianych w §4 ust. 3 niniejszej umowy. Dostawca na każdym etapie rozpatrywania reklamacji - ma prawo na swój koszt i ryzyko odebrać towar od Zamawiającego, w zakresie, którego Zamawiający stwierdził wady i zgłosił reklamację. W przypadku towarów wymienionych przez Dostawcę w ramach gwarancji, okres gwarancji będzie biegł na nowo, na zasadach wskazanych w paragrafie 2, lecz nie dłużej niż 24 miesiące licząc od dnia pierwotnej dostawy. W sytuacji braku spełnienia zobowiązań wynikających z gwarancji, o których mowa w niniejszym ustępie, Zamawiający uprawniony jest do zakupu towaru reklamowanego u dowolnie przez siebie wybranego Dostawcy zastępczego i obciążenia Dostawcy różnicą w cenie i innymi kosztami (wykonanie zastępcze). Niniejsze uprawnienie nie wyłącza uprawnień wynikających z § 5 niniejszej umowy. W przypadku, gdy naprawa gwarancyjna jest niemożliwa do realizacji w terminie wskazanym w paragrafie 2 ustęp 3, termin ten może zostać przedłużony na wniosek Dostawcy, poparty pisemnym oświadczeniem oraz dokumentacją uzasadniającą wydłużenie terminu.

Odpowiedź nr 3

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.

Pytanie nr 4

W odniesieniu do paragrafu 4 ust. 1, 2 i 3 Projektu umowy, prosimy o nadanie im następującego brzmienia

1. Za odstąpienie od umowy z przyczyn leżących po stronie Dostawcy lub w przypadku odstąpienia od umowy przez Dostawcę z przyczyn nie leżących po stronie Zamawiającego, Zamawiający ma prawo obciążyć Dostawcę karą umowną w wysokości 10% wynagrodzenia netto określonego w §3 ust. 1 niniejszej umowy.



2. Za każdy dzień zwłoki w realizacji danej dostawy w stosunku do terminu określonego w §1 ust. 4, Zamawiający ma prawo obciążyć Dostawcę karą umowną w wysokości 0,1% wynagrodzenia netto niezrealizowanej dostawy (wartości pełnej dyspozycji) - za każdy tydzień zwłoki, nie więcej jednak niż 10% wynagrodzenia netto, o którym mowa w §3 ust. 1 niniejszej umowy.

3. Zamawiający ma prawo obciążyć Dostawcę karą umowną za zwłokę w wymianie towaru wadliwego na niewadliwy w wysokości 0,1% wynagrodzenia netto wadliwej dostawy (wartości pełnej dyspozycji) - za każdy tydzień zwłoki w stosunku do terminu określonego w §2 ust. 2 nie więcej jednak, niż 10% wynagrodzenia netto, o którym mowa w §3 ust. 1 niniejszej umowy.

Uzasadnienie:

Dostawca informuję, iż limity kar umownych przewidziane we Projekcie umowy w paragrafie 4 ust. 1, 2 i 3 stanowią dla Dostawcy duże ryzyko, które będzie musiał uwzględnić w swojej ofercie. Z powyższego względu, celem optymalizacji oferty Dostawcy, proponujemy rozważenie przez Zamawiającego ujednolicenia limitów kar do 10% wynagrodzenia netto umowy oraz naliczania kar umownych „za każdy tydzień zwłoki”.

Odpowiedź nr 4

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.

Pytanie nr 5

W paragrafie 4 Projektu umowy, mając na uwadze powszechną praktykę w tym zakresie prosimy o dodanie nowego ustępu w następującym brzmieniu:

Dostawca ponosi pełną odpowiedzialność w zakresie, w jakim bezwzględne przepisy prawa nie pozwalają na zmianę lub ograniczenie odpowiedzialności odszkodowawczej. W pozostałym zakresie łączna odpowiedzialność odszkodowawcza Dostawcy wynikająca z umowy lub pozostająca z nią w związku, niezależnie od podstaw prawnych dochodzonego roszczenia (w tym z tytułu kar umownych) ograniczona jest do 100% kwoty netto określonej w § 3 ust. 1 niniejszej umowy. Dostawca nie ponosi w takiej sytuacji odpowiedzialności za utracone korzyści, utratę przychodów, utracone dane, utratę zysków, utratę możliwości eksploatacji, przerwy w pracy, koszty kapitałowe, odszkodowania i kary umowne płacone przez Zamawiającego swoim kontrahentom.

Odpowiedź nr 5

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.

Załącznik - Zmodyfikowany projekt umowy.

PROKURENT
MPK - Łódź Spółka z o.o.
(1)
Krzysztof Kamiński

X. Oliveira